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ATA DA í9' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
c DO 20 PERiODO TIV D 2 5

Aos 05 (cinco) dias do mês de setembro do ano em curso, às '19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas,
RobeÉo Holanda de Araúio, Maria Daiane Bezerra Moura Maia e Rouse Marry Dantas
Cavalcante Meneses. Deíxou de comparecer a presente sessão o Vereador Jean Carlos
Cavalcante Leite Filho. Havendo número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou
aberta a presente sessão Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da
ata da 18a Sessão Ordinária, realizada no dia 2910812025. Após a leitura, o Senhor
Presidente a colocou em votação, tendo sldo aprovada por unanimidade.

CORRESPONDÊNCIA DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM

DO DIA: Projeto de Lei no 01312025 que ?lspõe sobre o Plano Pluianual do Município de

Potiretama para o período de 2026-2029"; P§eto de Lei no 01412025 que '?ssegura a

redução da carga horáia ao servidor público municipal que possua filho, ascendente ou

cônjuge poftador de necessrdades especrais, no âmbito do Município de Potiretama, na

forma estabelecida"; Proteto de Lei no 01512025 que "Autoríza o Município de Potiretama a
pafticipar do Consórcio de Desenvolvimento Econômico e Sustentável do Vale do

Jaguaibe e retifica o protocolo de intenções firmados enfre os Municípios de Alto Santo,

Russas, Morada Nova, Limoeiro do Nofte, Tabuleiro do Nofte, Jaguaibe, Quixeré,

Jaguaretama, Pereiro, lracema, Jaguaibara, Palhano, Ererê, São João do Jaguaibe e dá

outras providêncaas'l Projeto de Decreto Legislativo no 009/2025 que '.Dispõe sobre a

concessão de TÍtuto de cidadão Potiretamense ao senhor Eudenes souza da silva.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Após leitura dos Projetos, o Proieto de Lei no 0'1312025 e o Projeto de Lei no 01412025,

foram encaminhados para as comissões competentes. Na sequência, em virtude do

Projeto de Lei no 015t2025 e o Projeto de Decreto Legislativo no 009/2025, terem sido

encaminhados a este Plenário em caráter de regime de urgência urgentíssima, o Senhor

Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a Sessão por 15(quinze) minutos, para

que as comissÕes de constituiçáo, Justiça e Redação e orçamento, Finanças e

Contabilidade se pronunciassem a respeito dos referidos P§etos. Reiniciada a Sessáo, o

Senhor Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes às matérias. Após lidos, os

pareceres foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade.
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Em seguida, o Senhor Presídente colocou o Proieto de Lei no 01512025 em discussão no
plenário, não havendo discussão, colocou em votaçâo, tendo sido aprovado por
unanimidade dos votos. Na sequência, o Senhor Presidente colocou o Projeto dê Dêcreto
Legislativo no 00912025 em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em
votação, tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: não houve
manifestaçá O. EXPLICACÃO PESSOAL: O Senhor Presidente Cleverlandio Pereira
ressaltou que essa semana recebeu dois ofícios do Promotor de Justiça, os quais foram
disponibilizados cópias aos Vereadores, destacando que o primeiro ofício e referente à
última licença do Prefeito Luan Dantas, solicitando esclarecimentos com o embasamento
jurídico utilizado e, o segundo é uma recomendação para a Prefeitura Municipal com
relação aos servidores contratados- Facultada a palavra, a Vereadora Maria Daiane
Bezerra Moura usou a palavra para dar boas-vindas ao Secretário de Educação, Cleison e
dizer que está à disposição, pois é conhecedora do seu trabalho, bem assim, a Vereadora
agradeceu ao Secretário de lnfraestrutura, poÍ sempre atender suas demandas e para
concluir suas palavras, avisou ao pessoal da localidade dos Capuchos que o mata-burro
solicitado, a secretaria responsável está esperando o material chegar para realizar o
serviço. Prosseguindo, usou a palavra, o Vereador Roberto Holanda de Araújo para
inicialmente dar as boas-vindas ao novo Secretário de Educação e frisar que, com certeza
o mesmo iá lazer um bom trabalho, destacou também que hoje esteve pessoalmente na

sede no Detran em Fortaleza, para protocolar um ofício oriundo desta Casa Legislativa,
solicitando redutores de velocidades para a Escola Maria Moreira da Silva e algumas ruas

da cidade. O Vereador reivindicou ainda que fosse enviado ofício a Secretaria de
lnfraestrutura, para que providenciasse o mais rápido possível, uniformes para os vigias

municipais. Na sequência, o Vereador Francélio Amorim de Freitas, fez o uso da palavra

para desejar boas vidas ao Secretário de Educaçâo e dizer que torce para que tudo der

certo, pois tudo que for feito para o município de Potiretama, o povo agradece.

Continuando, usou a palavra o Vereador Cristiano Cortez Dantas para dar boas-vidas ao

novo Secretário de Educação, Cleison Rabelo e em seguida, convidou a populaçâo

potiretamense para participar do desfile cívico dia 07 de setembro, bem como destacou

também que irá pedir um Título de Cidadão potiretamense ao Sr. Cleison Rabelo, visto que

o mesmo já prestou serviços neste Município e comunicou ainda, que a ambulância doada
pela Deputada Juliana Lucena, já se encontra em fase de licitação, juntamente com uma

doada pelo Deputado Leonardo Pinheiro. O Vereador Cristiano ressaltou ainda em suas

palavras, que juntamente com os Vereadores Joziberg, Francélio, Robertinho e Rouse

conversaram o Deputado Robério Monteiro e o mesmo prometeu uma ambulância

SEMIUTI para o município de Potiretama, frisando que todo Deputado que trouxer

benefícios para o nosso município está aqui para agradecer. E para finalizar, parabenizou a

Deputada Keivia Dias pelo trabalho prestado em nosso Município. Dando prosseguimento,

fez o uso da palavra a Vereadora Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses, para

agradecer a presença do Secretárío Cleison Rabelo, destacando que espera que venham
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mais sucesso para a educação de Potiretama, já que atualmente o município encontra-se
está em primeiro lugar na Crede 11. Na sequência, o Vereador Joziberg Almeida Dantas
fez o uso da palavra para dar boas-vindas ao Secretário Cleison e dizer que continue
desenvolvendo a educação de Potiretama, bem como reforçou as palavras do Vereador
Roberto Holanda, com relação aos redutores de velocidade, lembrando que ficou agendado
o dia 30 com o Senhor Catânio, para que Íosse determinada a instalação dos redutores e,

finalizando suas palavras, comunicou ao povo de Potiretama, que juntamente com mais 04
colegas Vereadores está apoiando o Deputado Federal Robério Monteiro, em virtude disso
ele irá destinar o recurso para a compra de ambulância SEMIUTI. Dando continuidade,
usou a palavra, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, para desejar boa sorte ao
Secretário Cleison e que continue o trabalho da Secretária de Educação Sandrileuza, haja

vista ter sido a melhor Secretária de Educação. Antes de encerrar a sessão, o Senhor
Presidente determinou a Secretaria da Câmara que fosse enviado ofício em nome de todos
os Vereadores, conforme solicitado pelo Vereador Roberto Holanda. E ressaltou que
quanto aos Deputados, ludo que vier para o nosso município e válido e benéfico, bem

como parabenizou a ex-Secretária de Educação Sandrileuza, que deixou seu legado de um

bom trabalho. E para concluir, desejou boa sorte e boas-vindas ao Secretário de Educação

Cleison, destacando que cada Secretário tem sua metodologia de trabalho. Nada mais a
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a

registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata,
que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 05 de sêtembro de 2025.
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